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Токар П.Ю. 

СУЧАСНІ АСПЕКТИ ПРОГНОЗУВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ПЕРЕДЧАСНИХ 

ПОЛОГІВ У ЖІНОК. ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ 

Кафедра акушерства та гінекології 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Передчасні пологи є однією із важливих проблем в акушерській практиці. 

Актуальність теми є беззаперечною, враховуючи збільшення материнської захворюваності, 

неонатальної захворюваності і смертності. Передчасні пологи за останні 5 років складають за 

даними ВООЗ від 6% до 38% і не мають тенденції до зниження. Також варто відмітити, що 

передчасні пологи мають тенденцію до повторного розвитку в наступних вагітностях з 

частотою виникнення 25-34%. 

Мета дослідження. Проведення структурованого аналізу літературних даних 

досліджень вітчизняних та закордонних авторів з питань прогнозування та профілактики 

передчасних пологів. 

Матеріал і методи дослідження. Пошук проводився в наступних базах даних:  

Medscape, PubMed за період 2018-2022 рр. з використанням таких ключових слів, як 

“Передчасні пологи”, “Профілактика передчасних пологів”, “Прогнозування передчасних 

пологів”. 

Результати дослідження. Знайдені опубліковані дослідження вміщували моделі 

раннього прогнозування передчасних пологів і несприятливих материнських і перинатальних 

втрат. Було визначено проблему при відсутності чіткого алгоритму профілактичних заходів з 

попередження передчасних пологів і, відповідно, несприятливих наслідків, як для матері, так 

і для плода. 

Висновки. В результаті відсутності нових рішень з питань профілактики і 

попередження даної патології ця проблема є достатньо актуальною, яка потребує більш 

глибокого вивчення і прийняття нової моделі її вирішення. 

 

Тофан Б.Ю. 

ПРОГНОЗУВАННЯ НАСТАННЯ ВАГІТНОСТІ ПРИ ЛІКУВАННІ ЕНДОМЕТРІОЗ 

АСОЦІЙОВАНОГО БЕЗПЛІДДЯ 

Кафедра акушерства та гінекології 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Безпліддя в Україні є досить важливою демографічною проблемою. 

Враховуючи статистику безпліддя в шлюбі становить 18-20 %, у кожної 5-ї подружньої пари 

наявні проблеми з отриманням вагітності. Серед основих факторів жіночого безпліддя, третє 

місце займає ендометріоз. Ендометріоз асоційоване безпліддя зумовлене наступними 

факторами: порушення руху сперматозоїдів, порушення процесів запліднення, пошкодження 

ембріонів на доімплантаційному етапі, порушення процесів імплантації ембірона, 

переривання вагітності внаслідок не повноцінного жовтого тіла. На сьогоднішній день 

лікування ендометріозу та безпліддя ендометріоз асоційованого є досі невирішеню 

проблемою та потребує прискіпливої уваги та додаткових досліджень. Одним із сучасних 

методів лікування ендометріоз асоційованого безпліддя є застосування лапароскопічної 

діагностики та висічення ендомтеріоїдних гетеротопій, в разі відсутності самостійної 

вагітності після оперативного лікування – допоміжні репродуктивні технології. Для більш 

детального розуміння розповсюдженості ендомтеріозу, розташування, інфільтрацію та 

прогнозування вагітності існують декілька основних класифікацій ендометріозу, але у 

кожній класифікації є свої недоліки, які потребують детального розгляду, доповнення та 

корекції. 

Мета дослідження. Дослідити ефективність класифікацій в плані прогнозування 

вагітності в природному циклі з подальшим їх доповненням та корекції, дослідити зв'язок 

класифікацій у пацієнтів, які отримали вагітність шляхом допоміжних репродуктивних 

технологій. 


